Проверочный тест

по теме: Великая Отечественная война 

I вариант 
1. План нападения Германии на СССР назывался:

а) «Повелитель»;

б) «Барбаросса»;

в) «Тайфун».

2. Германия напала на СССР:

а) 22 июня 1941 г.;

б) 22 июля 1941 г.;

в) 1 сентября 1939 г.

3. Немецкий план войны против СССР предусматривал:

а) молниеносную войну сроком 5 месяцев;

б) войну в несколько этапов общим сроком 1 год;

в) затяжную войну сроком до 4 лет.

4. Блокада Ленинграда началась:

а) в сентябре 1941 г.;

б) в ноябре 1941 г.;

в) в августе 1942 г.

5. Битва за Москву проходила:

а) 30 сентября – 4 декабря 1941 г.;

б) 30 сентября – 23 октября 1941 г.;

в) 2 сентября – 17 декабря 1941 г.

6. Обороной Москвы руководил:

а) К.Е. Ворошилов;

б) И.В. Сталин;

в) Г.К. Жуков.

7. Гитлеровцы принудительно высылали советских людей на Запад для:

а) использования на тяжелых физических работах;

б) освобождения советских территорий для немецких переселенцев;

в) использования в войне против Англии и США.

8. Эвакуация промышленных предприятий проводилось:

а) в восточные районы страны;

б) в южные районы страны;

в) в северные районы страны.

9. Основным лозунгом тыла стал лозунг:

а) «Все для фронта, все для победы»;

б) «Ни шагу назад»;

в) «Кто не работает, тот не ест».

10. Акт о капитуляции Германии был подписан:

а) 2 мая 1945 г.;

б) 9 мая 1945 г.;

в) 30 июня 1945 г.

Проверочный тест

по теме: Великая Отечественная война 

II вариант
1. Найдите верное высказывание:

а) план «Барбаросса» предусматривал молниеносную войну против СССР;

б) по плану «Барбаросса» основным являлось южное направление удара;

в) план «Барбаросса» вступил в силу после разгрома Великобритании.

2. Найдите лишнюю среди причин неудач советских войск на начальном этапе войны:

а) предвоенные репрессии командного состава ослабили армию;

б) немецкая армия имела перевес в живой силе и технике;

в) часть советских войск сражалась с Японией на втором фронте.

3. Важным итогом удержания Ленинграда явилось:

а) невозможность переброски немецких армий «Север» для взятия Москвы;

б) открытие второго фронта в Европе;

в) отказ Японии вступать в войну против СССР.

4. Сталинградская битва началась:

а) 17 июля 1942 г.;

б) 17 августа 1942 г.;

в) 21 сентября 1943 г.

5. Коренной перелом в Великой Отечественной войне наступил в ходе:

а) Сталинградской битвы;

б) Ясско-Кишиневской операции;

в) Сражались за Брежскую крепость.

6. Одной из основных причин победы советских войск в Московской битве является:

а) значительный численный перевес советских войск;

б) активизация боевых действий западных союзников СССР против Германии;

в) героизм Красной Армии.

7. Основной итог Курской битвы состоит:

а) в открытии второго фронта в Европе;

б) в окончательном переходе стратегической инициативы к советскому командованию;

в) в окружении и разгроме немецкой группы армии «Центр».

8. Совместите битвы и их основное значение:

а) Сталинградская битва



1. уничтожение группы армии «Центр» 

   
    и освобождение Белоруссии

б) Курская битва 




2. завершение коренного перелома 

    в войне

в) Ленинградско-Новгородская операция

3. начало коренного перелома в войне 

г) операция «Багратион»              


4. разгром группы армии «Север»

9. Проблема недостатка рабочей силы на производстве решалась путем:

а) автоматизации производства;

б) сокращения числа промышленных предприятий;

в) использование женского и подросткового труда.

10. Объедините в логические пары:

а) Г.К. Жуков





1. подписание от имени СССР акта о        

                капитуляции Германии

б) Р.Я. Малиновский, А.М. Васильевский 
2. получение звания генералиссимус

в) И.В. Сталин




3. командование советскими войсками 

   в   войне против Японии


г) М.В. Кантария, М.А. Егоров 
4. вооружение знамени победы над     

     рейхстагом



Критерии оценок и эталон ответов

 к тесту «Великая Отечественная война».

I вариант

1-б; 2-а; 3-а; 4-а; 5-а; 6-б; 7-а; 8-а; 9-а; 10-б.

«5» - 9, 10 правильных ответов;                           

«4» - 7, 8 правильных ответов;                             

«3» - 5,6 правильных ответов;

«2» ​- < 5 правильных ответов.

II вариант

1-а; 2-г; 3-а; 4-а; 5-а; 6-в; 7-б; 8: а-3, б-2, в-4, г-1; 9-в;  10:а-1, б-3, в-2, г-4.

«5» - 15,16 правильных ответов;                          

«4» - 13,15 правильных ответов;                          

«3» - 8,12 правильных ответов;                           

«2» - < 8 правильных ответов.

